



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal Catarinense – Campus Blumenau

---

**RETIFICAÇÃO 01 – EDITAL CHAMADA PÚBLICA 001/2020**

**Dispensa 010/2020**  
**Processo 23473.000695/2020-11**

No Edital da Chamada Pública 001/2020, onde se lê Lei 11326/06, leia-se Lei 11947/2009; onde se lê Programa de Aquisição de Alimentos (PAA), leia-se Programa Nacional de Alimentação Escolar (PNAE); onde se lê Resolução 50/2012, leia-se Resolução 6/2020.

As alterações não mudam as propostas a serem apresentadas. Por esse motivo, não há necessidade de republicação do Edital.

Blumenau/SC, 17 de julho de 2020.

**Aidelir Fernando Luiz**  
Diretor-Geral  
Portaria nº 101/2020 de 28/01/2020, D.O.U. de 29/01/2020